
 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον Υπουργό Εσωτερικών 

 

Θέμα: Αποκλεισμός της ΕΝ.ΑΠ. ΕΣΔΔΑ και της Π.Ο. Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. από την ακρόαση 
φορέων στην αρμόδια Επιτροπή της Βουλής 

 

Με πρωτοβουλία του βουλευτή Επικρατείας ΣΥΡΙΖΑ Προοδευτική Συμμαχία, Ευάγγελου 

Αποστολάκη, κατατίθεται ως αναφορά προς τον αρμόδιο Υπουργό, το από 14.10.2024 κοινό 
δελτίο τύπου της Πανελλήνιας Ένωσης Μηχανικών Δημοσίων Υπαλλήλων Διπλωματούχων 
Ανώτατων Σχολών (Π.Ο. Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ.)  και της Ένωσης Αποφοίτων της Εθνικής Σχολής 
Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (ΕΝ.ΑΠ. ΕΣΔΔΑ) με θέμα «Αποκλεισμοί και 
αντιδημοκρατικές πρακτικές κατά την επεξεργασία του νομοσχεδίου», σχετικά με τον 
αποκλεισμό τους από τη διαδικασία ακρόασης φορέων στην Επιτροπή Δημόσιας Διοίκησης, 
Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης της Βουλής για το σχέδιο νόμου με τίτλο ««Επιτάχυνση 
προσλήψεων μέσω Α.Σ.Ε.Π., τροποποιήσεις στον Κώδικα Κατάστασης Δημοσίων Πολιτικών 
Διοικητικών Υπαλλήλων και Υπαλλήλων Ν.Π.Δ.Δ. και στον Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών 
και Κοινοτικών Υπαλλήλων, σύστημα κινήτρων και ανταμοιβής δημοσίων υπαλλήλων, 
ρυθμίσεις για το σύστημα αξιολόγησης δημοσίων υπαλλήλων και λοιπές διατάξεις για τη 
βελτίωση της λειτουργίας της δημόσιας διοίκησης». 

Ειδικότερα, στο αναφερόμενο δελτίο τύπου, η Π.Ο. Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. και η  ΕΝ.ΑΠ. ΕΣΔΔΑ 
αναφέρουν ότι τα κόμματα της αντιπολίτευσης πρότειναν στην αρμόδια Επιτροπή τη 
συμμετοχή τους στην ακρόαση φορέων που θα λάμβανε χώρα τη Δευτέρα 14/10/2024, καθώς 
ήδη είχαν συμμετάσχει στη Διαβούλευση με υποβολή προτάσεων και απόψεων εγκαίρως. 
Εντούτοις, η Πρόεδρος της αρμόδιας Επιτροπής απέκλεισε την ακρόασή τους δίχως επαρκή 
αιτιολόγηση.  

Συνεπώς, παρακαλούμε, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων σας, για την απάντηση σχετικά με τα 
όσα θίγονται στην αναφερόμενη επιστολή για αποτελεσματική, δίκαιη και ουσιαστική 
αιτιολόγηση του ζητήματος, στο πλαίσιο της προάσπισης των δικαιωμάτων των υπαλλήλων 
του Δημοσίου Τομέα.  



Αθήνα,15/10/2024 

*Παρακάτω επισυνάπτεται το κείμενο του κοινού δελτίου τύπου. 

 

Ο καταθέτων βουλευτής 

Αποστολάκης Ευάγγελος  





 


